Obrzycko, 24.06.2021 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCOW

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie podstawowym w oparciu o art. 275 pkt 1 ustawy Pzp na ,Budowe sieci kanalizacji
sanitarnej oraz budowe i przebudowe oczyszczalni Sciekéw w miejscowosci Zielonagdra i Stobnicko - ETAP II7, nr sprawy
PzP.271.3.2021

Gmina Obrzycko dziatajac na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamdwien
publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z pdzn. zm.), zwanej dalej ,,ustawg Pzp”, udziela nastepujacych

odpowiedzi na pytania Wykonawcow:

1. W zwigzku z zamiarem zlozenia oferty w postepowaniu pn. ,Budowa sieci
kanalizacji sanitarnej oraz budowa i przebudowa oczyszczalni s$ciekow
w miejscowosci Zielonagéra i Stobnicko - ETAP II” nr sprawy PZP.271.3.2021
zwracam sie z zapytaniem do Czesci III SIWZ pkt 1 Dokumenty i o$wiadczenia,
ktore Wykonawca zobowigzany jest ztozy¢ na dzien skiadania ofert: 2) Przedmiar
robot sporzadzony zgodnie ze wzorem zalacznika nr 4 do SWZ. Prosze
o potwierdzenie, ze do oferty nalezy zlozy¢ zamiast przedmiaru robét kosztorys

ofertowy lub wypetniony kosztorys slepy wg zat. Nr 4 do SIWZ.

W zwigzku ze zmiang z dnia 18.06.2021 r. dotyczacg wynagrodzenia Wykonawcy (zmiana
z kosztorysowego na ryczattowe) Zamawiajacy informuje, ze Wykonawca do oferty nie sktada
kosztorysu ofertowego. Jest on skfadany przed podpisaniem umowy, ma by¢ on zgodny z
wartoscig wyceny ztozong w ofercie. Zamawiajacy nie narzuca, ze kosztorys ofertowy ma by¢
tozsamy z przedmiarem robdt. Przedmiar robot jest to dokument pomocniczo udostepniony
przez Zamawiajgcego. Kosztorys ofertowy jest to dokument stworzony przez Wykonawce na
podstawie dokumentacji projektowej i stuzy pomocniczo Zamawiajgcemu przy rozliczaniu

przedmiotu umowy.

2. Prosimy o potwierdzenie, ze cena ryczaltowa pozostaje stata w zakresie robot
ujetych w dokumentacji zalagczonej do SW2Z, natomiast nie obejmuje robot tam
nieprzewidzianych, a ponadto, iz obowigzek uwzglednienia w wynagrodzeniu
wszelkich kosztow zwigzanych z realizacjg przedmiotu umowy dotyczy wylacznie
kosztow mozliwych do oszacowania na podstawie dostarczonej przez
Zamawiajgcego dokumentacji, nie obejmuje zas kosztéw niemozliwych do
przewidzenia na etapie ofertowania, w szczegélnosci wynikajgcych

z btedéw/brakow w dokumentacji, odmiennych od wskazanych w dokumentacji



warunkow gruntowo-geologicznych, archeologicznych, ujawnienia sie
niezinwentaryzowanych lub btednie zinwentaryzowanych urzadzen podziemnych
itp., oraz ze w przypadku koniecznosci wykonania robét wynikajacych z zaistnienia
w/w okolicznosci Wykonawca otrzyma wynagrodzenie dodatkowe. Zwracamy
uwage , iz chociaz zgodnie z art. 632 k.c. ,Jezeli strony umodwily sie
o wynagrodzenie ryczaltowe, przyjmujacy zamdéwienie nie moze zadac
podwyzszenia wynagrodzenia, chociazby w czasie zawarcia umowy nie mozna byto
przewidzie¢ rozmiaru lub kosztéw prac.”, to jednak nalezy pamieta¢, iz rozmiar
i koszt prac, o ktorych mowa w tresci tego przepisu, dotyczy wytacznie rozmiaru
prac ujetych w dokumentacji przetargowej oraz kosztow mozliwych do
oszacowania na podstawie dostarczonej przez Zamawiajacego dokumentacji oraz
odbytej wizji lokalnej, nie obejmuje zas kosztow robét, ktérych wykonanie okazato
sie konieczne w celu realizacji przedmiotu zamoéwienia wskutek zaistnienia
okolicznoéci niemozliwych wczesniej do przewidzenia. Rozszerzenie zakresu
zamoOwienia o roboty nieprzewidziane w dokumentacji projektowej lub koszty
niemozliwe do wyceny na etapie ofertowania byly by sprzeczne z art. 140 ust. 3 PZP
w zwigzku z art.58 § 1K.C, jako wykraczajace poza okreslenie przedmiotu
zamoOwienia w SIWZ. Prace nieprzewidziane w dokumentacji projektowej nie

stanowig bowiem przedmiotu zaméwienia objetego ceng oferty.

Prosze uwzgledni¢ prace zawarte w dokumentacji projektowej, przedmiarach wraz z
zastrzezeniami Zamawiajgcego zawartymi w SWZ w opisie przedmiotu zamdwienia. Zaleca sie
rowniez wizje lokalng w terenie. Zamawiajacy podat stan wedtug posiadanej wiedzy wynikajacej
z dokumentacji projektowej i jednoczesnie informuje, ze Wykonawca, bedac doswiadczonym
profesjonalistg, winien uwzgledni¢ w sktadanej ofercie wszystkie prace, materiaty i roboty
niezbedne do nalezytego wykonania przedmiotu umowy i skalkulowac¢ wszelkie ryzyko z tym

Zwigzane.

Czy rozpatrywany teren znajduje sie w strefie ochrony konserwatorskiej? Jezeli tak

to po czyjej stronie lezy poniesienie optat z tytutu nadzoru?
Tak znajduje sie. Koszty nadzoru ponosi Wykonawca zgodnie z zapisami w SWZ.

Prosimy o podanie doktadnego zakresu przedmiotu inwestycji z podaniem odcinkow

sieci przewidzianych do realizacji w etapie II.

Dokfadny zakres przedmiotu zostat podany w opisie zamoéwienia SWZ, uzupetniajac.informacje

o ilosciach wynikajacych z Przedmiaru robét.



